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Керівникам закладів дошкільної та 

загальної середньої освіти 

 

Про навчання на пролонгованих 

курсах підвищення кваліфікації  

у  2023 році 

 

На виконання листа комунального навчального закладу «Черкаський 

обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської 

обласної ради» (далі Інститут) від 03.02.2023 № 50/01-19 повідомляємо, що 

враховуючи вимогу постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 

р. № 800 «Про порядок підвищення кваліфікації педагогічних і науково-

педагогічних працівників» (зі змінами згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 грудня 2019 р. № 1133), згідно з якою педагогічні працівники 

закладів дошкільної та загальної середньої освіти зобов’язані  щорічно 

проходити підвищення кваліфікації, Інститут пропонує навчання 

на пролонгованих курсах підвищення кваліфікації за комплексами 

сертифікаційних заходів (на безоплатній основі), які триватимуть з березня 

по листопад 2023 року. 

Кожен комплекс сертифікаційних заходів містить перелік різних форм 

підвищення кваліфікації  обсягом 30 годин, із яких педагог може обрати для 

себе заходи загальним обсягом 16 годин (0,5 кредиту ЄКТС). 

Успішні результати навчання педагогічних працівників закладів освіти на 

пролонгованих курсах підвищення кваліфікації за комплексом сертифікаційних 

заходів засвідчуються сертифікатом, який з 01 по 15 грудня 2023 року буде 

виданий педагогам та оприлюднений на сайті Інституту. 

Надсилаємо перелік комплексів сертифікаційних заходів та 

покликань на реєстрацію (Додаток до листа).  

Звертаємо увагу на те, що реєстрацію на пролонговане підвищення 

кваліфікації за накопичувальною системою до 03 березня 2023 року повинен  

здійснити персонально сам педагогічний працівник за покликаннями у 
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Додатку до цього листа. Наказ про зарахування на пролонговані курси буде 

надісланий Інститутом 06 березня 2023 року.  

Просимо довести означену інформацію до відома педагогічних 

працівників ваших закладів освіти. 

 

Додаток: на 2 арк. в 1 прим. 

 

 

 

 

Директор          Тамара ХИЖНЯК 
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